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ПоШУК ВПлИВУ ПлаЗМіноГЕнУ на аГРЕГаціЙнУ
ЗДаТніСТь ТРоМБоцИТіВ лЮДИнИ

жеРНОСЄКОВ Д. Д., ЗОЛОТАРьОВА е. М., РОКА-МОйЯ Я. М.

Інститут біохімії ім. О. В. Палладіна НАН України, Київ;
e-mail: dandetiger@ukr.net

На модельних системах було експериментально показано, що плазміноген зда-
тен зв’язуватися з поверхнею неактивованих тромбоцитів. Така здатність підси-
люється під впливом агоністів тромбоцитарної агрегації, а саме АDP та тромбіну.
Проведені експерименти дозволили визначити, що взаємодія тромбоцитів із плаз-
міногеном відбувається завдяки адгезивному протеїну інтегринового сімейства
ГП ІІвІІІа. Цілком імовірно, що цей інтегриновий протеїн, який розташований на
поверхні тромбоцитів, зв’язує плазміноген через фібриногенові містки, хоча деякі
автори не виключають можливості безпосереднього контакту ГП ІІвІІІа з молеку-
лою плазміногену. Зв’язок фібриногену з інтегриновими молекулами здатен спри-
чинити певні конформаційні зміни у структурі цього протеїну. Такі зміни відкри-
вають можливості для експонування сайтів зв’язування плазміногену на поверхні
фібриногенової молекули.

Фізіологічна роль зв’язування плазміногену з тромбоцитами може бути різно-
спрямованою. З одного боку, зв’язування плазміногену з тромбоцитами за допо-
могою фібринових містків може сприяти процесу агрегації. З іншого боку, як це
відомо з джерел літератури, під час активації плазміногену утворюється плазмін,
який руйнує рецептор ГП Ів на поверхні тромбоцитів і не дає змоги фактору Віл-
лебрандта утворити адгезивні контакти. У цьому разі можливий негативний вплив
на процес агрегації. Який саме процес буде відбуватися in vivo залежить від кон-
центрації компонентів фібринолітичної  та коагуляційної систем.

Таким чином, дослідження впливу різних форм плазміногену на агрегацію
тромбоцитів може бути перспективним напрямом досліджень, спрямованих на ви-
явлення механізмів взаємодії фібринолітичної та адгезивної систем гемостазу.

СТРУКТУРА, ВЛАСТиВОСТІ ТА ФУНКЦІї БІОЛОГІчНиХ МАКРОМОЛеКУЛ...
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